

Сельская Правда

ВТОРНИК
16 мая 2017 г.
№ 38 (9649)

ОБЩЕСТВЕННО -
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
15 мая 1932 года

“Сельской правде” - 85 лет

15 МАЯ 1932 ГОДА ВЫШЕЛ ПЕРВЫЙ НОМЕР НАШЕЙ РАЙОНКИ



Нашей “Сельской правде” - 85! Мы и не заметили, как “докатались” до такого солидного юбилея. Уже и до столетия близко! Но это для человека 85 лет - солидный возраст, для газеты же очередной рубеж, и нам пока еще рано говорить о старости. Газете стареть нельзя вообще, ей надо идти в ногу со временем, что она всегда и делала. В далеком 1932 году, когда вышел первый номер “Борца за темпы”, газета писала о темпах сева и уборочной страды, соответствуя своему названию, о передовиках производства, о субботниках и работе сельских клубов. Несла информацию жителям Зырянского района! Прошло 85 лет, изменился объем издания, сменилось название, газета стала “Сельской правдой”, но ее роль все та же. Мы были и остаемся летопис-

цами истории района, зеркалом, отражающим события, а точнее, пульсом самой жизни. Мы пишем о людях, не о знаменитостях, а о самых обычных людях, которые творят историю. Когда перелистываешь пожелтевшие подшивки прошлых лет, читаешь фамилии, знакомые и незнакомые, словно соприкасаешься с теми, кто жил и работал сорок, пятьдесят, шестьдесят лет назад...

85 лет быть в диалоге с читателем - для газеты завидная судьба. Спасибо, что вы у нас есть! Спасибо тем, кто в разные годы был причастен к изданию “Сельской правды”, кто делал ее интересной. За каждой газетной строкой был и остается большой труд и ответственность всего редакционного коллектива. Сегодня, когда наша жизнь переполнена информацией, газете стало труднее

сохранить интерес к себе. С тех пор, как в нашу жизнь прочно вошел интернет, бумажных газетам давно уже прочили гибель, но мы живы. Однако время требует перемен. У “Сельской правды” появился свой сайт, правда, пока он еще не работает, появилась своя страница в “Одноклассниках”, меняется и бумажная версия газеты. Мы хотим, как и раньше, оставаться интересной читателю, причем и молодому, и человеку зрелому, и людям старшего поколения. Хотим, чтобы зырянцы с нетерпением ждали выхода нового номера газеты. Чтобы в каждом доме к “Сельской правде” относились, как к старому доброму другу. Мы еще молоды, полны новых планов и готовы развиваться!

Наталья ИВАНОВА,
главный редактор.

**ДЕКАДА
ПОДПИСКИ!**

**ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ
ПО 21 МАЯ
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
ПРОВОДИТСЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ.**

**МАКСИМАЛЬНЫЕ
СКИДКИ!**

**“СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА”
С ДОСТАВКОЙ
НА ДОМ!**

**Уважаемые руководители
предприятий, учреждений,
организаций независимо
от форм собственности,
общественных
объединений
Зырянского района!**

Администрация Зырянского района объявляет о начале приема документов для занесения фотографий граждан, организаций на Доску Почета муниципального образования «Зырянский район». Документы подаются до 25 мая по адресу: с.Зырянское, ул. Советская, каб. № 6, с 9 до 17.00 (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней).

Подробную информацию можно получить по тел. 22-962 и на официальном сайте муниципального образования «Зырянский район» (<http://ziradm.tomsknet.ru>) в разделе «Район».



18 МАЯ региональное отделение партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ” проводит Единый день приема граждан.

Приём ведет председатель Думы Зырянского района, председатель Фракции “ЕДИНАЯ РОССИЯ”

ШАЙДО ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА
Вас ждут с 15 до 17.00 по адресу: с. Зырянское, ул. Смирнова, 14, кабинет № 215, тел. 21-042.

На конкурс “Рифмой - по газете”

Гимн “Сельской правде”

Газета в прошлом веке издавалась. Она “Борец за темпы” называлась. Читатели газету полюбили. В ней освещалось то, как люди жили. Название другое получила. И новое она для всех открыла. Теперь она зовётся “Сельской правдой”. Читать её по-прежнему мы рады. И со страниц газетных непременно мы узнаём о разных переменах, О стройках, о дорогах и о ФАПах, о том, как дети любят маму с папой. Недавно о близняшках мы узнали. Родители прекрасно их назвали: Иванушка с Алёнушкой из сказки на белый свет явились без опаски. Газета славу тем поёт рукам, что хлеб растят, даря достаток нам, Что лечат, шьют, стригут, пекут и вяжут, газетные статьи о них расскажут. Недавно я прочла о школьной прессе с таким большим, серьёзным инте-

ресом.

Программу передач узнать хотите, страницы побыстрее разверните. Когда и что покажет телевизор... Здесь каждый день на ниточку нанизан. Волнуют нас недельные итоги. Со скорбью мы читаем некрологи. И от души все пишут поздравленья со свадьбой Или просто с днём рождения. Здесь есть всегда местечко для рекламы, Но вот статьи всё чаще пишут дамы. Да, нам, конечно, очень интересны волшебные богини мудрой прессы. Но как хотим газете мы добра: пускай в ней пишут рыцари пера!

МИТЯЕВА Ксения Абрамовна, с.Семёновка.

Ради нескольких строчек в газете

НАД ВЫПУСКОМ РАЙОНКИ РАБОТАЛО НЕ ОДНО ПОКОЛЕНИЕ ЖУРНАЛИСТОВ И ПОЛИГРАФИСТОВ

К 85-летию газеты Зырянская межпоселенческая центральная библиотека подготовила выставку "О чем писала "Сельская правда" в разные годы". Эта выставка работала два месяца. Также библиотекари подготовили и выпустили к юбилею "Сельской правды" два сборника-альманаха. Один из них - краеведческий вестник под названием "Моей Земли минувшая судьба". В нём прослежена история газеты с момента её основания. Есть даже сканированная копия первой страницы "Борца за темпы" за 15 мая 1932 года и выписка из протокола внеочередного заседания бюро Зырянского райкома ВКП(б) от 5 мая 1932 года. На этом самом заседании бюро ответственным редактором будущей газеты назначили К.Ф.Рокутова, управляющего



банком - по совместительству. Заместителем - тов. Э.Я.Везо. Выпускали же газету один раз в пятидневку тиражом 1500 экземпляров. Первый выпуск наметили на 10 мая. Но в результате районная газета вышла в свет только 15 мая. В этом же ве-

стнике - фотографии и воспоминания бывших редакторов, заместителей редакторов, сельских - словом, всех, кто был причастен к созданию и выпуску газеты в разные годы.

Ещё один альманах, подготовленный работниками

библиотеки, также посвящён районной газете "Сельская правда". Здесь фотографии редакторов, корреспондентов, линотипистов и верстальщиков Зырянской типографии разных лет, и, конечно, статьи, заметки, воспоминания, корреспонденции из газет прошлых лет.

Пятого мая, как раз в день советской печати, который когда-то отмечался, Зырянская библиотека собрала на вечер-встречу всех, кто когда-то был причастен к выпуску газеты - бывших журналистов и полиграфистов. На неё пришли бывшие сотрудники районки - главный редактор Г.М.Салагор, ветераны-корреспонденты и бывшие же работники типографии. До 1997 года газета "Сельская правда" печаталась в Зырянском полиграфическом объединении.

Людмила МАКАРОВА.

Продолжает свою работу "мобильная приёмная" прокуратуры Томской области

24 мая с 11 до 13.00 в прокуратуре Зырянского района (с. Зырянское, ул. Кирова, 18) жители Зырянского района смогут обратиться на приём непосредственно к прокурору Томской области Виктору Анатольевичу Романенко. Желание побывать на личном приёме должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт).

В связи с изложенным разъясняю, что записаться на приём к прокурору Томской области вы можете в прокуратуре Зырянского района, расположенной по адресу: с. Зырянское, ул. Кирова, 18 или по телефону 21-077 в срок до 23 мая. При обращении необходимо полная информация о заявителе (фамилия, имя, отчество, адрес проживания, контактный телефон), а также вопрос, на который необходимо получить ответ.

И.о. прокурора района, советник юстиции С.А. ИВАНОВ.

В районе

ЛЕСНОЙ БИЗНЕС ОБЪЕДИНЯЕТСЯ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА ТОМСКИХ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННИКОВ АНТОН НАЧКЕБИЯ ПРИГЛАСИЛ НАШИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ВСТУПАТЬ В ЭТУ ОРГАНИЗАЦИЮ

Природа щедро одарила Томскую область лесными ресурсами. Лес - не только наше богатство, но и национальное достояние. Лес - не только сырьевая база для многих отраслей промышленности, он также является важным экологическим звеном в жизнеобеспечении людей.

В лесной отрасли работают по-настоящему преданные своему делу люди. В сложных сибирских условиях они вносят достойный вклад в социально-экономическое развитие региона, несмотря на все имеющиеся проблемы. Об этих самых проблемах и в целом о ситуации в лесной отрасли говорили местные представители организаций лесопромышленного комплекса на встрече с заместителем начальника департамента лесного хозяйства Томской области Игорем Валентиновичем Янко и председателем Союза томских лесопромышленников и лесозаготовителей, директором ООО "Томлесдрев" Антоном Михайловичем Начкебия.

Программа встречи была довольно-таки насыщенной. Для начала гости из области посетили несколько лесозаготовительных и лесоперерабатывающих предприятий в нашем районе, после чего предложили предпринимателям собраться за "круглым столом" и обсудить вопросы взаимодействия бизнеса и Союза томских лесопромышленников. Рабочее совещание за "круглым столом" открыл на правах хозяина гла-

ва района Николай Николаевич Пивоваров, который отметил, что лесная отрасль в экономике района сегодня весьма и весьма важна.

- У нас в районе работает несколько крупных предприятий, - сказал Николай Николаевич. - Я вижу, что большинство нынешних лесозаготовителей настроены на долгосрочное сотрудничество. Они берут в аренду лесосырьевые ресурсы сроком на сорок девять лет, что говорит об их готовности работать на перспективу. Но все же на этом поле деятельности необходимо выстроить некоторые правила игры. Для этого, собственно, мы здесь сегодня и собрались...

Выстроить эти самые правила намерены и в Союзе томских лесопромышленников и лесозаготовителей. Все они будут направлены на дальнейшее развитие лесной отрасли. Ведь сегодня не секрет, что нестыковка некоторых принимаемых в России законов сдерживает развитие лесного производства. Предприниматели едины во мнении, что для решения многих актуальных и наиболее проблем необходима корректировка существующего законодатель-

ства. Изменения же должны быть добросовестными, а все существующие документы усовершенствованы, чтобы они могли обеспечивать подъем, а не сдерживать экономику лесного комплекса. К сожалению, предложения, которые могли бы принести пользу, остаются чаще всего незамеченными и, соответственно, нерешенными. Но эта задача вполне по силам Союзу томских лесопромышленников.

- Давайте вместе обсуждать наши общие проблемы, - сказал зырянским лесозаготовителям Антон Михайлович Начкебия. - Все согласованные с вами предложения мы будем доносить до вышестоящих организаций, от которых зависит принятие того или иного решения. Мы будем оказывать вам правовую или иную помощь в подготовке документов, разработке проектов...

В планах Союза лесопромышленников - распространение профессиональных знаний и накопленного опыта, организация выставок, семинаров, конференций, симпозиумов по тематике Союза. Не останется в стороне вопрос по подготовке кадров и повышению их деловой квалификации и профессионализма предпринимателей, инженеров и других специалистов лесных отраслей. Но самое главное - Союз будет представлять и защищать права и законные интересы каждого из вступающих в него как в органах государственной власти, так и в органах местного самоуправления

и общественных объединениях, выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни. Союз лесопромышленников вместе с представителями лесного бизнеса и при взаимодействии со специалистами департамента лесного хозяйства будет разрабатывать проекты законов и разных управленческих решений по вопросам предпринимательства, налоговой и финансовой политики, планов и программ социально-экономического развития лесного комплекса Российской Федерации.

После обсуждения всех имеющихся проблем, состояния и перспектив развития лесоперерабатывающего комплекса в районе и области директор ООО "Сибирьлес" Александр Владимирович Новиков сказал, что от членства в Союзе отказываться не стоит, дело это очень хорошее и нужное. Немного поразмыслив, зырянские лесопромышленники решили, что консолидация им действительно необходима.

Положительно отнеслись к вступлению в этот Союз наши предприниматели еще и потому, что председатель совета Союза томских лесопромышленников Антон Михайлович Начкебия не понаслышке знает о проблемах и чаяниях представителей лесного бизнеса. Он является руководителем одного из крупнейших лесоперерабатывающих предприятий в Сибири - "Томлесдрев". ООО "Томлесдрев" - комплексное

лесоперерабатывающее предприятие Томской области по производству ламинированной древесно-стружечной плиты. В прошлом году на предприятии был запущен новый завод по производству ДСП, что позволило ему увеличить объем производства древесно-стружечных плит до 610 тысяч кубических метров в год, а годовой объем реализации продукции - до 3 миллиардов рублей. Глава региона Сергей Анатольевич Жвачкин констатировал, что новый завод вместе с развитием заготовительных мощностей позволит создать около тысячи новых рабочих мест, а после выхода на окупаемость будет ежегодно приносить в бюджет области четверть миллиарда рублей налоговых платежей. Запуск нового завода привлек внимание и Министерства промышленности и торговли РФ.

На открытии нового производства присутствовал заместитель министра промышленности и торговли Виктор Леонидович Евтухов, который отметил, что новый завод важен не только для региона, а для всей лесной промышленности России, ведь он соответствует всем основным целям лесопромышленного комплекса. Радует и политика руководства предприятия. Она - яркий пример успешного и взаимовыгодного сотрудничества лесного бизнеса, власти, экологов и, в конечном счете, жителей районов и областного центра.

Ольга УШАКОВА.

Призвание

На больничной “передовой”

МЕДСЕСТРА ПРИЕМНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЦРБ НАТАЛЬЯ КАРКАВИНА ЛЮБИТ СВОЮ РАБОТУ

Жизнь каждого из нас неразрывно связана с медициной. Так или иначе, но всем нам приходится обращаться за помощью в медицинские учреждения. На протяжении последних десяти лет в приемном отделении районной больницы нас встречает медицинская сестра Наталья Викторовна Каркавина - настоящая подвижница своей нелегкой профессии. В общей сложности белый халат Наталья Викторовна носит уже более двадцати лет. За это время она успела поработать в поликлинике, в детском отделении. Теперь вот находится на больничной “передовой”, где нагрузка на медперсонал, наверное, самая большая. Именно в приемном отделении медсестрам часто приходится вместе с врачом оказывать первую помощь больным, утешать их, дарить им тепло своей души и говорить добрые слова. Несмотря на все сложности и трудности своей работы, Наталья Викторовна не утратила в бурях переживаний чело-



вечность, не стала черствой к людским страданиям.

- Моя работа сложная, но я ее очень люблю, - признается Наталья Викторовна. - Даже не представляю, кем бы я могла еще работать. Медсестрой хотела быть всегда, а потому сразу же после школы поступила в Томское медучилище. Практические занятия для нашей группы были организованы на базе

нашей же районной больницы. Это позволило нам и учиться, и сразу же работать, не уезжая из родного дома...

В Наталье все располагает к себе: и подтянутость, и аккуратность, и выражение лица, и прическа. Обращение “больной” для нее не приемлемо, своих пациентов Наталья называет по имени-отчеству. При общении с нею возникает доверительный диалог. Она

сочувствует пациенту и всегда способна понять глубину его переживаний и страданий. За долгие годы работы Наталья Викторовна в своей профессии не разочаровалась. Говорит, что люди сейчас болеют больше, при этом пациенты, за редким исключением, очень информированные.

- Но это не мешает мне помогать терапевтическим и хирургическим больным, - говорит Наталья Викторовна. - А также делать перевязки и кардиограммы, измерять давление и ставить уколы, вызывать врачей, госпитализировать больных и принимать вызовы бригады “Скорой помощи”...

С большим объемом работы Наталья Викторовна успешно справляется. За это ее и ценит руководство больницы. Наталья, конечно же, устаёт, особенно в ночную смену, но при этом всегда находится в хорошем расположении духа и всегда добрая. Наряду с врачами она принимает участие в судьбе каждого больного человека, который доверяет ей свое здоровье, а иногда и жизнь.

Ольга УШАКОВА.

В администрации района

Наградили лучших переписчиков

Первым в повестке дня последнего совещания глав сельских поселений стоял вопрос об итогах сельскохозяйственной переписи 2016 года. Зырянский район активно включился и успешно провел перепись. Переписчики и инспекторы поработали слаженно, отметил глава района Николай Николаевич Пивоваров, а потому наш район оказался в числе лучших по области. Областная комиссия во главе с заместителем губернатора Андреем Филипповичем Кнорром проведенной работой осталась довольна, а нашему главе района был вручен памятный знак в честь успешного окончания переписи-2016. Памятным знаком была награждена и главный уполномоченный по переписи в нашем районе Наталья Русина. Наград также удостоились и те, кто занимался организацией работы переписчиков, и те, кто общался с местным населением. Каждому из них глава района вручил медаль “За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи” с прилагающимся к ней удостоверением. Счастливыми обладателями знаков отличия стали Мира Фаттахова, Татьяна Тукшунеева, Людмила Иконописцева, Раслима Габдрахманова и Олег Ермаков. Глава района сказал огромное спасибо и сотрудникам полиции за содействие в проведении переписи. За отличную работу поблагодарила своих коллег по переписи руководитель отдела госстатистики Мира Магсумовна Фаттахова. Она же коротко рассказала всем присутствующим о ходе переписи и ее результатах. Судя по ним, конкретно в нашем Зырянском районе увеличилось количество засеваемых земель, если сравнивать с данными 2006 года. Также цифры говорят о том, что у нас в районе стабильно развиваются малые формы хозяйствования, а люди, наряду с традиционными картофелем, морковью и свеклой, выращивают еще и виноград, сливы и абрикосы. Глав сельских поселений Мира Магсумовна попросила с полной ответственностью подойти к ведению похозяйственных книг. В последующей переписи это существенно облегчит работу переписчиков.

После награждения главы перешли к вопросу о проведении не менее торжественного мероприятия. Только в нем главными участниками станут наши предприниматели, бизнесмены-энтузиасты, взявшие на себя ответственность за ведение собственного дела. Ежегодно 26 мая они отмечают свой профессиональный праздник, и в этом году он обещает быть грандиозным. В планах - организация выставки-ярмарки местных товаропроизводителей и, возможно, спартакиада. Идею проведения спартакиады предприниматели уже поддержали и считают ее достаточно интересной, сообщила главный специалист администрации Татьяна Владимировна Голубкова.

Следующими на повестке дня стояли насущные вопросы, касающиеся жизни района в целом и каждого его жителя в отдельности. Самым обсуждаемым стал вопрос по благоустройству наших сел, по тем работам, которые направлены на наше с вами удобное и комфортное проживание в своем родном селе. В селе, о котором мы должны заботиться сообща. Но только некоторым из нас почему-то до сих пор невдомек, что горы слетки и дров у ворот, несанкционированные мелкие свалки и бродячий скот не добавляют красоты нашим селам, а нам с вами - культуры. Тревожно на душе становится от жалкого вида заброшенных усадеб, которые представляют реальную угрозу во время пожароопасного периода. Со всем этим нужно что-то срочно делать. На злостных нарушителей правил благоустройства, скорее всего, будут составляться административные протоколы, за ними, соответственно, последует наказание рублем. Ну, а с собственниками брошенных усадеб будут выстраивать диалог главы поселений. Последние предложат собственникам просто-напросто отказаться от своего имущества в пользу поселения, тем самым сняв с себя ответственность при возникшем, к примеру, пожаре.

В настоящий же момент во всех поселениях ведется планомерная работа по муниципальному земельному контролю, идет подготовка к предстоящему ремонту дорог и осуществляются мероприятия по недопущению лесных пожаров и возгораний внутри населенных пунктов.

Ольга УШАКОВА.

Сев-2017

Богословцы засеяли половину полей

На полях района продолжается сев зерновых культур. 11 мая механизаторы Богословского подразделения Зонального комбикормового завода, засеяв все поля в районе Иловки, перешли на свои родные, богословские земли. Рабочий день у мужчин длится с восьми утра и до девяти вечера.

-На полях работают пять посевных комплексов - три “Кузбасса”, “Томь” и “Селфорд”, а также обычные сеялки “Омички”, - рассказывает бригадир Юрий Павлович Есин. - На сегодня, 11 мая, у нас ведется три вида работ. Здесь идет боронование посевов. По другую сторону полевой дороги механизаторы сеют, дальше - культивируют. За день мы засеваем примерно 350 гектаров. Но это в том случае, если нет дождя, и не случается серьезных поломок. У нас всё настроено, всё, вроде бы, идёт без проблем. К счастью, до середины мая не было затяжных дождей, лишь

только выпавший 4 мая снег приостанавливал нашу работу. Влага в почве есть, ведь зимой снега было много. Но в любом случае с севом надо торопиться. Ячмень уже посеяли. Вот на этих полях ведём сев пшеницы сорта ирень. Потом будем сеять горох в смеси с пшеницей, а также овёс и клевер.

К весенне-полевым работам богословские механизаторы начинают готовиться чуть ли не сразу после уборки. Ремонт техники ведется, можно сказать, всю зиму, но всё предусмотреть невозможно. Как говорят механизаторы, железо есть железо, случается - ломается. На этот случай на полях постоянно дежурит машина “Техобслуживание”, на которой имеется сварочное оборудование. Автомобиль хоть и старенький, но на ходу. Нынешний хозяин “Техобслуживания” Роман Деев и за водителя, и за наладчика. Вот и на этот раз долго без дела Роману



стоять не пришлось. Подъехал трактор, которому срочно потребовался ремонт. Роман Деев быстро справился с поломкой, и трактор тотчас же выехал в поле. А вот технике под управлением Геннадия Крестинина, вернее, прицепному оборудованию, потребовался более серьёзный ремонт. Пока в работе случился небольшой перебой, мы поговорили с

Геннадием. Механизатор рассказал, что он из Красноярки, в Богословке работает пятый год. Прямо в Красноярку по утрам приходит машина, которая забирает механизаторов...

На понедельник, 15 мая, богословцами было засеяно 3000 га, то есть план по севу зерновых выполнен уже на половину.

Л.МАКАРОВА.

ИП Фарахов В.И. реализует: **штaketник, вагонку, фальцовку, половую доску, брусok.** Рабочий тел. 21-171.

Продают: **обрезной пиломатериал** от 4000 руб., **горбыль сосновый** (ГАЗ, камаз). Тел. 8-953-922-60-31.

реклама

ТЕПЛИЦЫ

у Кривошапкиных

установка
ремонт
монтаж

тел: 8-953-917-12-38

салон «Новая жизнь»

тел: 8-913-103-99-90

БЕЛЫЕ ГОЛЬФЫ НА ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК.
Салон "Новая жизнь". Тел: 8-913-103-99-90.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
оградоk, печи для бани, отопление, любые сварочные работы.
Тел. 8-962-779-23-20.

ЗАКУПАЕМ КАРТОФЕЛЬ, ОВОЩИ. Дорого.
Тел. 8-952-159-21-01, 8-960-974-59-49.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Тел. 8-952-177-77-11, 8-960-971-99-66.

КУПИМ МЯСО: говядину, конину, баранину.
Тел. 9-906-948-55-56.

БАННЫЕ ПЕЧИ, ПЕСОК. Недорого. Тел. 8-923-418-84-40.

реклама

Закупаем КРС

живым весом

коровы - 65-80 р.
быки - 90-105 р.

Владимир 8-906-950-82-78
Александр 8-923-421-38-24

Выражаем глубокое соболезнование Русиновой Ирине Алексеевне, ее родным и близким в связи с преждевременной смертью сестры **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Учащиеся 3В класса ЗСОШ и их родители.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти классного руководителя **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.** Помним, скорбим, любим.
Ученики 4Г класса ЗСОШ 2015 года и их родители.

Классный руководитель, ученики 4А класса Зырянской начальной школы и их родители выражают глубокие соболезнования Пивоваровой Маше, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью мамы **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**

Выражаем искреннее соболезнование Чмарину Данилу и его семье в связи со смертью **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Классный руководитель, учащиеся 7В класса и их родители.

Выражаем искреннее соболезнование Соне и Сергею Вячеславовичу Пивоваровым, всей их большой семье в связи с преждевременной смертью мамы, жены, сестры, дочери **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Ребята средней группы детского сада "Солнышко", их родители и воспитатель О.А.Королева.

Глубоко скорбим о безвременной ушедшей из жизни любимой учительнице 2Г класса **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ** и выражаем глубокие соболезнования всем родным.
Антон Вихров, Червякo, Козговы, О.Москвичева.

Выражаем соболезнование Юркову Александру в связи с преждевременной смертью мамы **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Выпускники 11 Б (2013 г.) и их классный руководитель.

Выражаем соболезнование семье Пивоваровых в связи с преждевременной смертью **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Родители и ученики 2 Г класса.

Выражаем соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Ученики 2 А класса, их родители и классный руководитель.

Выражаем соболезнование Сергею Пивоварову, всей семье, родным и близким в связи со смертью **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.** Скорбим вместе с вами.
Одноклассники М.Фаттахова, Е.Самсонова, Л.Носикова.

реклама

Монтаж кровли. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. ПРОДАЖА профлиста, черепицы.
Доставка. Тел. 8-961-709-45-95

реклама

Ярмарка плодово-декоративных культур!
Новые сорта жимолости, облепихи. Вишня (дерево), виктория, слива, малина, туя (дерево), можжевельник, гортензии.
Садовод-Томск РФ.ru 17 МАЯ НА РЫНКЕ с 9.00.

От всей души!

Дорогая **ГАЛИНА АНАТОЛЬЕВНА КУЗНЕЦОВА**, поздравляем Вас с юбилейным днем рождения - 55-летием!

Пусть счастье будет с Вами рядом,
И дарит блеск любви глазам,
Пусть согревает нежным взглядом
Тот человек, что дорог Вам!

Дети, сестра, зятья, внуки, муж.

Поздравляем с юбилеем брата и дядю **ВАЛИУЛИНА АХМАДУЛЛУ РАХМАТУЛОВИЧА!**

Твой юбилей - еще не годы,
И в 60 - еще не век,
Были в жизни и невзгоды,
Была и юность, и расцвет.
Еще оглядываться рано,
Еще дорога далека,
И молодость, как из тумана,
Порой блеснет издалека!

Хакимовы.

реклама

КФХ "ПУШОК" РЕАЛИЗУЕТ кур-молодок 4 мес. - 400 руб., цыплят-бройлеров: 20 дн. - 170 руб., 1 мес. - 220 руб. Доставка бесплатно.
Тел. 8-952-807-35-26.

реклама

20 мая с 9 часов Новосибирская птицефабрика проводит **ЯРМАРКУ ПО ПРОДАЖЕ** кур-несушек красная ломан браун (250 р.), белая хайсекс (200 р.), кур-молодок 350 р., утят (15 дн. - 150 руб.), гусят (10 дн. - 350 руб.), цыплят-бройлерных: 20 дн. - 200 руб., 40 дн. - 250 руб. Тел. 8-923-424-46-05.

Коллектив **Управления образования Администрации Зырянского района** выражает искренние соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.** Большая потеря для нас. Память о ней будет в наших сердцах. Скорбим вместе с родными.

Ушла из жизни молодая, красивая, никогда не унывающая и любящая жизнь женщина **ПИВОВАРОВА ЛИАНА АЛЕКСЕЕВНА.** Прекрасная мама, жена, дочь, сестра. Уважающий детей и знающий свое дело педагог. Казалось, что вся жизнь еще впереди. Но так распорядилась судьба. Не хочется верить в случившееся.

Выражаем искреннее соболезнование маме Ребровой Альфии Ялиевне, мужу Сергею, детям, сестричкам. Скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Бывшие коллеги: Г.Г.Дмитриева, Л.Н.Белоножкина, Н.Т.Субботина, Г.В.Ананьева, А.И.Потапова.

Глубоко скорбим по поводу скоропостижной кончины **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ** и выражаем соболезнование всем родным и близким покойной.
Отдел по опеке и попечительству Администрации Зырянского района.

Выражаем искреннее соболезнование семье Пивоваровых, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Ученики 2В класса ЗСОШ и их родители.

Выражаем соболезнование Сергею Пивоварову и его детям в связи со смертью жены **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Одноклассники 10 Б класса и классный руководитель Л.Г.Щёголева.

Выражаем искреннее соболезнование Ребровой Альфии Ялиевне, родным и близким по поводу смерти **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Насекины, Потаповы, Куприяновы, Кузнецова, Насекина.

Выражаем глубокие соболезнования Русиновой Ирине Алексеевне в связи с преждевременной смертью сестры **ПИВОВАРОВОЙ ЛИАНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.**
Выпускники 2010 года и их родители.

Коллектив **ОГКУ "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей"** Зырянского района выражает соболезнование Волковой Алле Валентиновне по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Выражаем искреннее соболезнование Волковой Алле Валентиновне в связи со смертью **МАМЫ.** Помним и скорбим.
Соседи.

Погода в Зырянском районе

17 МАЯ	день ночь	+6 +2	снег
18 МАЯ	день ночь	+9 -4	солнечно
19 МАЯ	день ночь	+11 0	дождь

ПРИГЛАШАЕМ ПАСЕЧНИКОВ

на поля

ГРЕЧИХА (500 га) и РАПС (600 га).
Тел. 8-909-540-90-94.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ (ГАЗ-53), навоз, вывоз мусора. Ремонт хозпостроек, копка сливов, туалетов, разборка хозпостроек.
Тел. 8-906-958-55-29.

реклама

БАКЧАРСКИЕ САЖЕНЦЫ, РАССАДА, СЕМЕНА, ЛУК-СЕВОК.
САЛОН "НОВАЯ ЖИЗНЬ". Тел. 8-913-103-99-90.

ПРОДАЮТ:

ДАЧНЫЙ ДОМИК 3x4м, КАРТОФЕЛЬ для посадки. Тел. 8-906-947-95-52.

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ, колотые. Тел. 8-961-890-04-19.

ПЧЕЛОСЕМЬИ. Тел. 8-909-548-20-42.

КОЗЛА (1 год), КОЗЛЯТ (2мес.), МОЛОКО. Тел. 8-960-979-34-05.

ТЕЛКУ (1г. 2мес.), ТЕЛОЧКУ (2 мес.). Тел. 8-923-428-23-04.

ПОРΟΣЯТ (2 мес., 4,5 т.р.). Тел.23-012, 8-960-973-94-36.

НАЛИЧНИКИ СО СТАВНЯМИ в комплекте, **ДОМАШНЮЮ УТВАРЬ.** Тел. 22-927.

ПОРΟΣЯТ (1,5 мес.), БЕТОНОМЕШАЛКУ. Тел. 8-952-159-07-54, 8-960-970-67-63.

ТЕЛОЧКУ (11 мес.). Тел. 8-961-886-61-71, 8-923-433-85-01, 21-753.

ДОМ в Семёновке по ул.Томилина, 53. Цена договорная. Тел. 33-139.

2-ком. благоустр. **КВАРТИРУ** по ул.Чапаева, 23, с мебелью. Есть все. Цена договорная. Тел. 8-923-408-25-65.

ЗЕРНО, ОТРУБИ, КОМБИКОРМ для цыплят, поросят, КРС. Доставка. Тел. 8-913-100-83-36.

СРУБ осинового 5x4 м. Тел. 8-906-199-73-72.

ТРАКТОР "Т-25А", МОТОРОЛЛЕР "Муравей". Тел. 21-053.

ПОРΟΣЯТ (1,5 мес., 3 т.р.). Тел. 8-923-407-13-01.

МОДЕМ MEGAFON Turbo 4G+. Тел. 8-913-860-81-44.

СЛЕТКА (пиленая, уклад, накид, ГАЗ-53). Тел. 8-952-175-32-10.

реклама

РАЗНОЕ:

ВСПАШКА ОГОРODOV ФРЕЗОЙ. Тел. 8-913-111-83-63.

УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ об окончании ТЭПКа на имя Евдокимовой Анжелики Евгеньевны **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ ЖИЛЬЕ. Тел. 8-962-788-17-03.

КУПЛЮ САМОВАР НА ДРОВАХ. Тел. 8-909-546-15-99.

ВСПАШУ ОГОРОД любой сложности (фреза, мини-трактор). Тел. 8-909-544-45-75.

ПАХОТА ФРЕЗОЙ. Тел. 8-952-175-48-06.

реклама

Выражаем глубокие соболезнования семье Толочко по поводу преждевременной смерти **ТОЛОЧКО МИХАИЛА ВИКТОРОВИЧА.**
Одноклассники.

Классный руководитель и учащиеся 8 класса Чердатской СОШ выражают глубокие соболезнования Марьяновым Регине и Евгению по поводу смерти **ТОЛОЧКО МИХАИЛА ВИКТОРОВИЧА.**

Коллектив Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Родник" выражает глубокие соболезнования Толочко Тамаре Владимировне в связи со смертью мужа **ТОЛОЧКО МИХАИЛА ВИКТОРОВИЧА.**